
	 0

	 0

	 0

	 0

	 2

	 1

	 2

	 2

Wie	regelmäßig	hast	du	die	Vorlesung	besucht?

Keine	Angabe

nie

immer

	 0

	 2

	 1

	 0

	 0

	 0

	 2

	 2

Entspricht	der	Raum	deinen	Anforderungen	bzgl.	Ausmaßen	und
Akustik?

Keine	Angabe

total	unangemessen

optimal

	 0

	 0

	 0

	 0

	 0

	 2

	 3

	 2

Wie	hat	die	Vorlesung	auf	dein	Interesse	am	Fachgebiet	gewirkt?

Keine	Angabe

abschreckend

interessierend

	 0

	 0

	 0

	 0

	 6

	 0

	 1

	 0

Wie	beurteilst	du	den	Stoffumfang	der	Vorlesung?

Keine	Angabe

zu	niedrig

zu	hoch

	 0

	 0

	 0

	 0

	 7

	 0

	 0

	 0

Wie	beurteilst	du	den	Schwierigkeitsgrad	der	Vorlesung?

Keine	Angabe

zu	niedrig

zu	hoch

	 0

	 0

	 0

	 0

	 0

	 0

	 5

	 2

Konntest	du	in	der	Vorlesung	einen	roten	Faden	erkennen?

Keine	Angabe

sehr	schlecht

sehr	gut

	 0

	 0

	 0

	 0

	 0

	 0

	 2

Wie	hoch	war	der	Geräuschpegel	in	der	Vorlesung?

Keine	Angabe

sehr	hoch
	 0

	 0

	 0

	 0

	 0

	 2

	 3

Die	Deutlichkeit	/	Verständlichkeit	der	Aussprache	des	Dozenten
ist

Keine	Angabe

sehr	schlecht
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	 5gleich	null 	 2sehr	gut

	 0

	 0

	 0

	 0

	 0

	 0

	 4

	 3

Die	Lesbarkeit	/	Übersichtlichkeit	von	Tafelbild	/	Folien	etc.	ist

Keine	Angabe

sehr	schlecht

sehr	gut

	 5

	 0

	 0

	 0

	 0

	 0

	 1

	 1

Wie	gut	fandest	du	ein	eventuell	ausgegebenes	Skript?

Keine	Angabe

sehr	schlecht

sehr	gut

	 4

	 0

	 0

	 0

	 2

	 0

	 0

	 1

Wie	gut	sind	die	Literaturangaben?

Keine	Angabe

sehr	schlecht

sehr	gut

	 0

	 0

	 0

	 0

	 0

	 0

	 5

	 2

Die	Veranschaulichung	des	Stoffes	durch	Beispiele	erfolgt

Keine	Angabe

gar	nicht

sehr	gut

	 1

	 0

	 0

	 0

	 0

	 0

	 1

	 5

Wie	geht	der	Dozent	auf	Zwischenfragen	in	der	Vorlesung	ein?

Keine	Angabe

gar	nicht

sehr	gut

	 1

	 0

	 0

	 0

	 0

	 0

	 3

	 3

Wie	reagiert	der	Dozent	auf	Kritik?

Keine	Angabe

unkooperativ

kooperativ

	 0

	 0

	 0

	 0

	 0

	 0

	 6

	 1

Hast	du	das	Gefühl	in	der	Vorlesung	etwas	gelernt	zu	haben?

Keine	Angabe

sehr	wenig

sehr	viel

	 0

	 0

	 0

	 0

	 0

	 0

	 4

	 3

Gesamtnote	für	die	Vorlesung	(ohne	die	Übungen)

Keine	Angabe

sehr	schlecht

sehr	gut

Wurden	Übungen	zu	der	Vorlesung	angeboten? Wie	regelmäßig	hast	du	die	Übungen	besucht?



	 7

	 0

ja

nein

	 0

	 0

	 0

	 0

	 1

	 1

	 3

	 2

Keine	Angabe

nie

immer

	 0

	 0

	 0

	 0

	 0

	 1

	 5

	 1

Waren	die	Übungsaufgaben	klar	und	verständlich	formuliert?

Keine	Angabe

nie

immer

	 0

	 0

	 0

	 0

	 0

	 2

	 2

	 3

Unterstützen	die	Übungsaufgaben	dein	Verständnis	des	Stoffes?

Keine	Angabe

gar	nicht

sehr

	 0

	 0

	 0

	 0

	 6

	 1

	 0

	 0

Wie	beurteilst	du	den	Schwierigkeitsgrad	der	Übungsaufgaben?

Keine	Angabe

zu	leicht

zu	schwer

	 0

	 0

	 0

	 0

	 0

	 3

	 2

	 2

Die	Studierenden	werden	zu	selbständiger	Arbeit	angeregt	und
dabei	unterstützt.

Keine	Angabe

nie

hÃ¤ufig

	 0

	 0

	 0

	 0

	 1

	 1

	 2

	 3

Gesamtnote	für	die	Übungen	(ohne	die	Vorlesung)

Keine	Angabe

sehr	schlecht

sehr	gut

	 0

	 1

	 2

	 3

	 1

	 0

	 0

	 0

Wieviele	Stunden	im	Durchschnitt	pro	Woche	verwendest	du	für
das	Nachbearbeiten	der	Vorlesung	und	Bearbeiten	der	Übungen
sowie	sonstige	Arbeiten	dafür?

<0,5

<1

<2

<4

<8

<12

<16

>=16

	 0

	 0

Hältst	du	diesen	Zeitaufwand	für	angemessen?

Keine	Angabe

zu	gering

	 7

	 0

In	welchem	Studiengang	studierst	du	Informatik?

Hauptfach

Nebenfach



	 0

	 0

	 7

	 0

	 0

	 0zu	groÃ�

	 0wedernoch

Welche	weiteren	Dinge	möchtest	du	zu	dieser	Vorlesung	sagen?

Warum	wurde	die	VL	bei	so	wenig	Hörern	im	HS	gehalten	und	nicht	im	viel	sympatischeren	Seminarraum?	Meiner	Meinung	nach	würde	das
die	Kommunikation	zwischen	Dozent	&	Student	fördern.

Insgesamt	eine	super	Vorlesung,	interessantes	Thema	und	gut	rübergebracht.	Einzig	der	Hörsaal	war	etwas	überdimensioniert.	Die
Gemütlichkeit	und	kommunikationsfördernde	Nähe	eines	Seminarraums	wäre	von	meiner	Seite	aus	dem	Hörsaal	vorzuziehen	gewesen.
Zudem	bin	ich	nicht	so	begeistert	von	Vorlesungen	auf	Englisch,	da	der	Wortschatz	sowohl	des	Dozenten	als	auch	der	Studenten	meistens
keine	großen	didaktischen	Leistungen	erlaubt.	Aber	das	ist	ja	eher	ein	generelles	Problem...	Matthew	hat	sich	da	noch	positiv	hervor	getan!
Insgesamt	war	ich	also	zufrieden	und	würde	mir	die	Vorlesung	jederzeit	wieder	anhören	:)

Absolut	zu	empfehlende	Vorlesung,	weil	-	verständlich	-	interessant	-	angemessener	stoffumfang	-	angenehme	prüfungsathmosphäre	mehr
kann	man	dazu	eigentlich	nicht	sagen

Mir	gefällt	der	Vorlesungssaal	im	BIT	viel	besser	als	im	Neubau.	Schön,	dass	die	Vorlesung	dort	angeboten	wurde!


